	gute Infrastruktur (=Schulen, Krankenhäuser, Geschäfte, Straßen, Freizeiteinrichtungen)
	viele Arbeitsplätze

	dicht besiedelt (viele EinwohnerInnen)
	Viele öffentliche Verkehrsmittel (Bsp. Bus, Bahn)

	Fluss als Transportweg, Wasserquelle
	dünn besiedelt (wenige EinwohnerInnen)

	wenig bis keine öffentlichen Verkehrsmittel
	wenige Arbeitsplätze

	schlecht ausgebaute Infrastruktur
	Erholung in der Natur + saubere Luft

	befinden sich in und um Hauptstädte
	befinden sich in Grenzgebieten oder in höheren Gebirgsregionen



